



Максим Ильяхов



Принц Филипп



и добрый друг шарик

Иллюстратор
Катя Бузова



альпина
деми

2025



Принц Филипп очень любил гулять, играть, кататься на лошадях и прыгать на батуте. Но больше всего он любил заводить новых друзей.



Как-то раз вместе с папой он гулял в лесу недалеко от замка. Вдруг что-то интересное привлекло его внимание. В ветках деревьев Филипп заметил воздушный шарик — ярко-оранжевый, большой и очень красивый.

Принцу Филиппу **сильно-сильно** захотелось его достать.



Папа подсадил Филиппа и помог ему схватиться за ветку потолще. Филипп подтянулся, упёрся ногой в ствол и залез на дерево. Он добрался до шарика, осторожно протянул к нему руку — и...



Получилось!

Принц аккуратно освободил шарик из окружения веток и спустился вместе с ним к папе на руки.

- Ты спас его! — сказал папа.
- Теперь это мой новый друг! — ответил Филипп.
- Как же мы его назовём? — спросил папа.

Конец ознакомительного фрагмента.
Приобрести книгу можно
в интернет-магазине
«Электронный универс»
e-Univers.ru